

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

«Каменная средняя общеобразовательная школа»

628116 Тюменская область, Октябрьский район, п.Каменное,

ул.Лесная, д.2А. Тел. 9-63-40

e-mail: Kamennaya_school@oktregion.ru

Конкурс творческих работ
«Предпринимательство сегодня»

Литературное творчество

Сочинение
«Мы – будущее страны»

Выполнила:
ученица 8 класса

Медикина

Валентина Олеговна, 15 лет.

Руководитель:

Фунтикова Евгения Сергеевна

Я ученица 8 класса, но уже сейчас начинаю задумываться о том, какую профессию мне выбрать, с чем связать свою жизнь. К этому вопросу я подхожу очень ответственно, ведь мы, молодое поколение, - будущее нашей страны. Россия – великая держава и мы не можем её подвести. Мы должны хорошо учиться, чтобы получить нужную профессию и создать достойное будущее.

В последнее время меня всё больше интересует та область, что называется предпринимательством. Будучи предпринимателем можно сделать огромный вклад в развитие нашего села, района, округа и даже страны.

В наше время всё больше людей стремится открыть своё дело, становятся предпринимателями. Одних привлекают высокие доходы, других – желание самим быть начальником и руководить людьми, третьих – способность свободно мыслить и творить. Но не у всех получается развернуться, ввиду препятствий, существующих в нашем обществе. Среди них – высокие налоги, коррупция или просто неумение организовать себя и своих подчинённых. Поэтому считаю, что предпринимателем может стать не каждый. Для этого нужна хватка, трудолюбие, умение находить решение даже в самых сложных ситуациях. Да и времени открытое тобой дело отнимает очень много, ведь предприниматель думает о своем бизнесе круглосуточно.

Нынешнее предпринимательство имеет широкие возможности: производство различных товаров, торговля чем-либо, выращивание овощей и многое другое. Есть бизнес, который направлен на улучшение условий развития общества. Как раз в эту область мне хочется внести свой вклад.

Я живу в маленьком селе Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа и, зная, каковы условия развития детей в сельской местности, хотела бы открыть школу искусств в нашем или каком другом посёлке. Хочется, чтобы дети имели возможность развивать свои творческие способности, были заняты любимым делом, интересным и полезным, а не

ходили по улицам и не попадали в неприятные ситуации. В этой школе проводились бы различные занятия по рисованию, музыке для девочек, а также карате и брейк-дансу для мальчиков. Пусть это будет маленькая школа, так как востребованность не такая высокая, как в городе, но зато какую пользу она принесёт окружающим, а особенно детям. Мы, дети – это самое дорогое, что есть в этом мире. Мы – будущее, и поэтому нам нужно уделять очень много внимания.

Заниматься предпринимательством сложно, но думаю, очень интересно. Надеюсь, что, не смотря на все сложности, у меня получится создать и развить свой бизнес. Ну а пока, я буду старательно учиться, чтобы потом воплотить свои мечты и желания в реальность.